



Olsztyn, dn. 18 maja 2021 r.

Nr sprawy 8/2021

Sprostowanie

do informacji na podstawie art. 222 ust. 5 ustawy Pzp z dn. 17.05.2021 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem zamówienia jest dostawa wyrobów medycznych.

Zamawiający poprawia oczywistą omyłkę pisarską dotyczącą złożonej oferty Wykonawcy Billmed Sp. z o.o., ul. Krypska 24/1, 04-082 Warszawa

Jest:

Nr Zadania	Billmed Sp. z o.o., ul. Krypska 24/1, 04-082 Warszawa
	3.
10.	10 756,80
24.	8 499,60

Powinno być:

Nr Zadania	Billmed Sp. z o.o., ul. Krypska 24/1, 04-082 Warszawa
	3.
8	10 756,80
24.	8 499,60

Informacja przeznaczona do publikacji na stronie Zamawiającego:

https://platformazakupowa.pl/pn/usk_olsztyn/proceedings